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AVIZ 
la proiectul de decizie a Consiliului comunal Grătieşti 

„Privind declararea de utilitate publică  de interes local a lucrărilor de construcţie a 
rezervoarelor de apă în comuna Grătieşti pe terenurile cu numerele cadastrale 

0155204.352 şi 0155204.353” 
 

 Comisia pentru agricultură, industrie, protecția mediului și amenajarea teritoriului a 
examinat proiectul deciziei Consiliului comunal Grătieşti „Privind declararea de utilitate 
publică  de interes local a lucrărilor de construcţie a rezervoarelor de apă în comuna 
Grătieşti pe terenurile cu numerele cadastrale 0155204.352 şi 0155204.353”.  

Actualitatea acestui proiect de decizie este determinată de necesitatea achiziţiei de 
către administraţia publică locală din comuna Grătieşti a terenurilor cu numerele cadastrale 
0155204.352 şi 0155204.353, pentru proiectarea, construirea şi amplasarea a două rezervoare 
de înmagazinare a apei potabile a cîte 2000 m3 fiecare, pentru a se asigura în perspectivă 
stabilitatea alimentării cu apă potabilă a consumatorilor din comuna Grătieşti la parametrii de 
presiune corespunzători.  

Proiectul de decizie a fost elaborat la propunerea (reflectată în Procesul-verbal 
totalizator din 11.07.2023)  Comisiei de cercetare prealabilă pentru lucrările de utilitate 
publică de interes local, înfiinţată prin Decizia Consiliului comunal Grătieşti nr. 5/19 din 
13.10.2022 “Privind desemnarea  comisiei de cercetare prealabilă pentru lucrările de 
utilitate publică de interes local”, referitor la selectarea sectoarelor de teren necesare 
construirii rezervoarelor de apă potabilă din comuna Grătieşti, ca parte componentă şi 
indispensabilă a infrastructurii tehnico-edilitare a unităţii administrativ-teritoriale Grătieşti, 
ţinîndu-se cont de avizele şi coordonările instituţiilor şi autorităţilor cu atribuţii în domeniul 
de referinţă.  

Comisia a luat act de proiectul de decizie pregătit de specialiştii Primăriei şi Grătieşti 
şi a venit cu propuneri de îmbunătăţire a textului şi conţinutului acestui proiect, reieşind din 
prevederile cadrului normativ în vigoare.  

În rezultatul deliberării, Comisia pentru agricultură, industrie, protecția mediului și 
amenajarea teritoriului a DECIS: 

 

- se avizează pozitiv proiectul de decizie examinat şi se propune Consiliului comunal 
Grătieşti spre examinare şi aprobare.   
 
S-a votat “pro” unanim. 
 
/procesul-verbal nr. 10 din 03.08.2023, pct. 5/ 

 
Preşedinte   semnătura   Bîrcă Valeriu 
 
Secretar  semnătura   Frunze Iurie 
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